

KEMENESALJA

"FALU" Országos Róldmíves Szövetség hivatalos lapja.

Megjelen minden vasárnap reggel.
Előfizetési ár: negyedévre 2 pengő, félévre 4 pengő,
egész évre 8 pengő.
Hirdetés díja előre fizetendő.

POLITIKAI LAP.
Felelős szerkesztő és kiadó:
DINKOREVE NÁNDOR.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Dinkoreve Nándor könyvnyomdája Csellómólkón,
ide-átutazandók a szellemi részt illető közlemények,
hirdetések és mindennemű pénzügyi levelek.

A cukorrépatermelők országos szervezkedése.

A „Kemenesalja” részére írta: Fabriziusz Emere, gazdasági főtanácsos, az OMGE főtitkára
A magyar mezőgazdaság egyik igen fontos ága a cukorrépa termelés nemcsak mezőgazdasági szempontból, amennyiben a cukorrépa a gondos megművelés folytán kiváló elővetemény, a hulladékok értékes takarmányt is szolgáltatnak, de szociális szempontból is, mert a mezőgazdasági munkásságot nagy tömegekben foglalkoztatják a termelők és így állandó keresetet juttat részükre. De jelentős egész közzgazdaságunk szempontjából, mert a cukorkivitelt révén pénz kerül az országba. Bármennyire fontos a cukorrépatermelés, sajnoson kell megállapítani, hogy ez a termelési ág mindinkább népszerűtlen lesz, mert nemcsak hogy nem jövedelmez, hanem a legtöbb helyen rafizetessel jár.

Ennek oka nem az, mintha a cukornak nem lenne megfelelő ára, hiszen vámvédelemben is részesül, mely felelő részben legalább is mezőgazdasági vámvédelemnek kell hogy legyen, — de oka a cukorkartel magatartása, amely a cukorrépa átvételi árát egyoldalúan és önkényesen a legalacsonyabb színvonalra szorította le. A gazdasági társaságom a kartellé szemben az OMGE-ben létesített Cukorrépatermelők Országos Szövetsége útján vette fel a harcot és folytatta le a tárgyalásokat, amelyek a termelők érdekében a répa bevételi ára tekintetében szükségesek voltak. Az országos szövetség Hadik János gróf vezetésével évek óta folytatott tárgyalásokat a cukorgyári érdekekkel. Ezek a tárgyalások az 1925. évi termési cukorrépa árának megállapítása alkalmával eredménnyel is jártak, mert akkor sikerült a szövetségnek 2-55 aranykorona mértémszánkenti répaárát biztosítani, sőt az 1924. évi cukorrépaárát is megpótlékoltatni.

A kartel azóta még erősebb szervezetté vált, míg ezzel szemben a szövetség gyengéje kitűnt. A szövetségnek volt vezérkara, de katonája nem és mivel nem volt egyesítés tábora, nem állott a szövetség háta mögött. A szövetségnek ez a gyengéje két év alatt mindinkább kitűnt és ez volt az oka annak, hogy a kartellel szemben az 1926—1927. termési cukorrépa árára nem sikerült eredményeket elérni. A cukorrépatermelőket a kartel önkényesen a végérvény elkeserítette és így ma alkalmas az idő arra, hogy a termelőkkel egységes tábort is létrehozzunk.

E cél érdekében tartotta még az szabvány cukorrépatermelői értekezletét

Sömssich László gróf elnöklele alatt, amelyen a cukorrépatermelő vármegyék gazdasági egyesületeinek elnökei és a mezőgazdasági kamarák képviselői jelentek meg. Ezen az értekezleten határozatba ment, hogy orszagszerte propaganda gyűléseket tartanak, a termelőket kötelező aláírással tömörítik és pedig úgy, hogy aki kötelező aláírással kifejezte csatlakozását és ezzel a közös szervezet utasításainak követésére vállalkozott és azt mégis megszegi, katasztrális holdanként 200 pengő pénzbírságot fizet.

A cukorrépa termelők orszagszerte tömörítése megkezdődött Nyiregyházán, Szolnokon, Mezőhegyesen, Békéscsabán már is tartottak ilyen propaganda értekezleteket és a környékbeli cukorrépa termelők nagyarámban csatlakoztak. A hónap második felében a Dunántúl nagyobb göcpontjain lesznek értekezletek.

Ezek a propaganda gyűlések és létesülő szervek azt a célt szolgálják, hogy a termelők végre erősebb tábort is tömörüljenek, amelyre lámaszkodva az országos szövetség a kívánt eredményeket elérheti, mert ezzel a szövetség egyenlő erejű tárgyaló felévé vált a kartellel, amely ha a cukorrépa termelők méltányos kívánságait hem teljesítene, a cukorrépa termelés időleges beszüntetésére is sor kerülhet, amelynek hátrányait a termelők könnyebben viselnék el, mint a cukorgyárosok.

Saját érdekében kötelesek tehát a cukorrépa-termelők a vármegyei gazdasági egyesületeknél, vagy az illetékes mezőgazdasági kamaránál a cukorrépa termelők egységes frontjához való csatlakozását kötelező erejű nyilatkozatával bejelenteni, hogy erősítse a termelők tábort, amely nélkül a cél el nem érhető.

Föld és házhelyügyek.

Riedl Zoltán közzegei kir. járábíró jöve hó 14-án délelőtt 9 órakor megkezdte a csellómólkói OFB földak és házhelyek újabb rendezését. Ugyanis mióta Csellómólkón az OFB megkezdte a földak és házhelyek kiosztását, a hozott bírói ítéletek nem hoztak megnyugvást sem a juttatottak, sem a volt földtulajdonosok részére. Hol az egyik, hol a másik fél lalabbeste meg a hozott ítéletet, azért a dolog végére jutni nem lehetett. Az OFB végére akar járni az itteni buza-vonónak, azért a felek közti megértés és a zavaros helyzet tisztázása végett bírói rendelt ki, kinek a dolga lesz a vitás ügyeket rendezni, talán végre utójára és végérvényesen. A kihirdetett bírói értesítette az összes érdekeltet és egyben azt is tudtul adja nekik, hogy jövelete milyen ügyekkel van kapcsolatban.

Értesített kapott Heimler Ernő és jeje megváltást szorve területüknek, újabb megváltást... Továbbá értesítte az... földhözjuttatást és a megváltást szorve hogy joguk van az igénybevélt terület

vármegyei törvényhatósági bizottságilag szakértők útján való megbecsülést is kéri, amely esetben azonban a keresimket oly időben juttassak el a kirendelt bírósághoz, hogy elég ideje legyen a szakértők kirendelésére.

Amelyik fél pedig az újabb föld vagy házhelyárak megállapítását kéri tartozik a kirendelt bíró tezeibe 40 pengő költségleget beklüden. Eesetleg a közzegei előjárásnál letébe helyezni. Amennyiben olyan házhelyek és földterületek volnaak, melyekről időközben lemondtak, azokat újabb jelentkezőknek kiadja a tárgyaló bíró.

Felhívja kihirdetett bíró a Boldogságos Szászri elnevezett-Szent Benedek-rendő apát-ágot; hogy a tárgyaláson hiteles alakban mutassa be azokat az adatokat, melyek a vagyonszállás elszámolására vonatkoznak.

Az idei farsangon leginkább érdekesnek ígérkedik a C. E. S. E. álarcos jelmezes-bálja február 18-án a Kerecsánban.

Az ország vidéki lapjainak közgyűlése.

1000 pengős díltulizatióval kötvény a carté

A Magyarországi Vidéki Lapok Országos Egyesülete, amely Csonkakamagyarországon megjelent 167 politikai, közzgazdasági és társadalmi lap országos szervezete Budapesten dr. Frankl Pál elnöklele alatt gyűlést tartott és kiadotta, hogy ez évi rendezési tisztségjogi közgyűlést február hó 6-án délelőtt 12 órakor tartja meg Budapesten az Otthon írók közgyűlései termében.

Gallovich Jenő ügyvezető alelnök bejelentette az igazgatóknak, hogy a kormány az egyesület kérelmére az évi január hó 1-én napjától kezdve rendezte az országos vidéki lapjainak forgalmi adó ügyét, leszállítja a számítatlan újságpapír vámját, a lapok által felhatalozott oszklapok árát pedig mérséklete. Megállapodást létesített az egyesület a Magyar-Hollandi Biztosító Társasággal, amely az ország egyik legelőkelőbb biztosító intézete és amely Hollandia által 8 éven keresztül folytatott gyermeknyaraltatási akciójával annyira közel jutott a magyar társadalom lakáshoz, hogy az egyesület minden új és most beelőtt kötvényt ad. E kötvény az egyesület részére semmiféle kötelezettséggel nem jár, miután a biztosítás után fizetendő Összes díjakat az egyesület sajátjából fizeti.

Végleg rendezte az egyesület a vidéki lapok elhanyagolt hirdetési ügyét és az egyesület hirdetői irodája vezetőségébe beválasztotta dr. Wonsber Fejyes a MII igazgatóját, Pásztor József Delmagyarországi szerkesztőtulajdonosát, Tuzó Nagy László Magyar Jövő szerkesztőjét, Weszely Antal Dunántúli Vészt-igazgatóját, Ruff Andor, Mosonvármegyei Igazgatóját és dr. Lőrinczy Sándor Magyar Hirdető Iroda igazgatóját.

Ruff Andor igazgatói tag előjárására "elhatározta" az egyesület, hogy az országos vidéki lapjait és annak Összes termékeit, valamint az elcsatolt területek magyar lapjait bemutatja és ismerteti az országos közgyűlésen 10 taggal képviselteti

egyesületet, Gallovich Jenő előterjesztése az egyesület kebelében az ország vidéki sajtójának munkásságát támogatására jótéti alapot létesítettek és az alap állandó gyarapítására gyűjtések, ünnepek és hangversenyek rendezése útján az összes lapokat felkérték. Vörösmarty szerkesztő indítványára elhatározták, hogy minden városban mielőbb megalakítsák az egyesület körleteit. Végül közönséget sejtve ki az igazgatóság Fröhwirt Mátyás országgyűlési képviselőnek, aki az ország vidéki sajtója érdekében kifejtett munkájában állandóan a legnagyobb erővel támogatja az egyesületet.

H I R E K.

PAZ.

Igazság és béke a jelszava, Krisztus szíve szerinti főpaphoz méltó jelszó. Ez a magyar dolgozó társadalomból kifakadó, a népből sarjadó lelkiezredés, aki minden jóra való magyar ember akar lenni, most, amikor átlépte a magyar határt kell, hogy mindnyájunk lelkét valami jóleső öröm töltse el és szívünk legmélyéből üdvözöljük, mert programja: az Istenbe vetett hit, a felbaráti kötelesség, felekezeti béke, a nemzetek közötti igazságosság, a nép szenvedéseinek és érdemeinek elismerése, a magyar összetartás, a tudományért való rajongás, az irgalmasság, a munkakedv, a hazafiaság és az alkotmány tisztelt, valóban a a program, ami minden becsületes magyar embernek a programja kell hogy legyen.

Utja hazafelé diadalmenet volt, hisz a nemzet apraja és nagyja egyformán várja és várta azt a kiválasztott vezért, aki feltétlen garancia arra, hogy ennek a porba szújtott, agyongörgölt magyar népnek az Istenbe vetett hit alapján megmutatja azt az utat, amely a szebb jövő és a boldogság felé vezet. Hisszük és biznánk benne, hogy ő lesz ez a kiválasztott vezér, hogy ő lesz az a fátyla, amely világítani fog előttünk a sötét uton, már az Istennek azon csodálatos kegye folytán is, amely őt ugyanolyan a semmiből egy ország legelső zászlósurává és főpapjává emelte.

Amit tőle hallottunk, mind csupa bölcsesség volt, nem virágos frázisok, hanem életpaszafalatok és bölcs tanulmányok gyöngyszemei. A szeme, az a jó Pásztornak áldott tekintete, amely hozzászóltott ahhoz, hogy évezredek tárlatából tekintse a társadalom, a nemzet, a családok és az emberiség ügyét. Serédi Jusztián főpásztori szemelátja a ma élő nemzedék lelki és anyagi vergődését is és gyógyítója akar lenni embertársai felelőseinek. Nem ismer ember csak az igazságot és békét hirdeti. Azt mondja. Istennek adjuk meg amit az Istené, az embernek, a felekezeteleknek amit az óvek, akkor békeesség lesz.

Serédi Jusztián munkájában támasz akarunk lenni, miránk számítunk és építhet, mert az igazságért, békeért régóta szomjazunk. Most, amikor Közönséget kiállunk feléje, szívvel azt kívánjuk, hogy munkája, küldetése sikerrel járjon és a derengő magyar hajnalnak első napugara legyen!

A Crado-egyesület Szombathelyen tartotta sorozatos előadását, amely alkalommal Jándi Bernadina apát, kormányfőtanácsos tartott előadást »Hit és jellem« címmel.

VASUTASOK és közalkalmazottaknak

bérmertve szállítok bármilyen vasutállomásra 360 pengőért tömör, elsőrendű hálószobát, 400 pengőtől szép ebédlozobát, 80 pengőtől teljes konyhaberendezést. Kárpitos butort, egyes szekrényeket stb. stb. Az ország legnagyobb BUTORÁRUHÁZA! Részletfizetésre is készpénz árban!

KOPSTEIN

Szombathely, Koszegi-ucca 5. S O P R O N Vár-kerület 62. Alapítva: 1887-ben.

Az orvosközvettség-tegnap-délután!
totta Szombathelyen tudományos ülést, melyen dr. Szumrak Zoltán igazgató-őorvos tartott előadást a paratuberculózis és a kéz akut gennyves infekcióiról.

Áthelyezett káplán. Bödöcs Károly helybéli ev. segédelektől Kapi Béla püspök Vésere helyre helyezte át az ottani ev. gyülekezet adminisztrátori teendőinek elvégzése végett. Helyébe a püspök Bacsi Sándor segédelektől helyezte Körmendre.

Eljegyzés. Kovács István borbélyai ev. templomban Körmenden Kőrös Endre Zsigmondossal.

Járásai székelyeknek akvizíciók működésével. székelyeknek ismeretével és összeköttetéssel bíró úrak. Volt tiszták előnyben. Ajánlatok »Hatosági kiküldetés« jellegűre a kiadóba kértnek.

A vér-felfrissítésnél előjában ajánlatos néhány napot át kora reggel egy pohár természetes »Ferenc József« keserűvizet inni. Az egész világon rendelik az orvosok a valódi Ferenc József viz használatát, mert ez szabályozza a bélmozgást, erősíti a gyomrot, javítja a vért, megnyugtassa az idegeket és szálta-uj életerőt teremt. Kapható gyógyszerárakban, drogeriákban és fűszerüzletekben.

Adózók figyelme. Celdömlök nagy-közégek előjárása felhívja az adózók figyelmét, hogy az 1927. évről jogerősen megállapított kereseti és jövedelemadó az 1928. évről kivétel nélkül azonos fenn-fog tartatott (rögzített) azokra az adóokra nézve, akiknek az 1927. évről jogerősen megállapított adóköteles jövedelme a 6000 pengő, vagyonaadó-alapja pedig a 150.000 pengő értéket nem éri el. Mindazok, akik az 1927. évi kereseti jövedelemadót a jövedelmi, illetőleg vagyoni viszonyaikhoz aránytalanul soknak tartják, f. évi január hó végéig szabályszerű adóbeváltással bejelentés mellett akár a kereseti adónak, akár a jövedelemadónak újból való kivételét kérhetik az 1928. évről. A kérvény a szabályszerűen kiállított vallomási íszel együtt a közönség előjárásához adóügyi osztálynál nyújtandó be. Vallomási ívek az előállítási kötelesség ellenében a közönség előjárásánál kaphatók.

Az iskolákivül népművelés mult hét-ötletén Wimmer Lajos ny. tisztartó tartott igen hasznos és tanulságos előadást a »Baromfi-tenyésztés«-ről. Az előadó, mint verbebel gazda, módját találta, hogyan lehet szakértő általános érdeklődést keltsen a nagyközönség előtt ismertetni. A fenti előadónak tárgyát is közbetartott humoros megjegyzéseivel tette vonzóvá és mindvégig meggyőzően a hallgatóság figyelmét. Kustos Imre szavaltával az est műsora véget ért, mert Zongor János dr. előadó nem jelent meg. Az idő rövidsége miatt a vezetőségnek nem állott módjában, hogy helyette más előadót keressék volna fel. — Január 28-iki esténi előadók lesznek Pfitzner Rudolf villanytelepi főmérnök és Tóth Dénes tanító.

Orvos-ír. Dr. Kozma Dávid jogorvos rendelőjét Celdömlökön Kossuth-Lajos-ucca 13. sz. alá (Schütz ház) helyezte át.

Szapozli verseny. Mint már megírtuk, a Sportegyesület a jai részére, hogy a téli időben is találjanak szórakozást, szapozli-versenyt rendez. A verseny a mult vasárnap délután megkezdődött elég nagy érdeklődéssel. A versenyre még a mai napig lehet jelentkezni. A vezetőségi versenynapokat a következők: Szombat és vasárnapot jelölték meg, amely napokon az egyesület körhelyiségeiben a játék folytatódik. A verseny eddigi eredménye a következő:

- | | |
|-----------------------|------|
| 1. Szailer Jenő | 14:1 |
| 2. Nagy István | 6:2 |
| 3. Lakatos Sándor | 7:3 |
| 4. Varga István | 9:4 |
| 5. Heiner Kálmán | 8:5 |
| 6. Nemeth Ottó | 3:2 |
| 7. Fodor Lajos | 11:7 |
| 8. Szarka Károly | 10:7 |
| 9. Sipos Gergely | 11:8 |
| 10. Bruckner Béla | 7:7 |
| 11. Szabó Antal | 9:9 |
| 12. Vajay Sándor | 9:9 |
| 13. Nagy József | 6:7 |
| 14. Szarka János | 8:10 |
| 15. Holpert József | 3:8 |
| 16. Szigetváry Ferenc | 1:3 |
| 17. Novák Ferenc | 3:10 |
| 18. Horváth Pál | 2:8 |
| 19. Horváth József | 1:10 |
| 20. N. N. | 0:1 |

Margit-nap műsora: Január 29-én délelőtt 8 órakor szent mise Arpadházi szent Margit tiszteletére; délután 4 órakor ünnepély a polgári iskola tornatermében. A szent Margit-ünnepély műsora: 1. Csuvarura Kéler B. Zongorán; Zsigmond M. és Hocholczér I. 1. Szt. szent Margit, éneki a kar. 3. Ünnepi beszéd, mondja Cziraky M. 4. Tramvaj Gub. Zongorán; Wolfinger I. és Vajai F. 5. A gyöngyvirág, szavalja Froiszl J. 6. Kis fehér virág, éneki a kar. 7. Hochzeit im Morgend. Zongorán; Károlyi E. 8. Ne vigy minket a kísértésbe. Daljáték Kurbély V. től. 9. Kongr. induló, éneki a kar. Ne vigy minket a kísértésbe c. daljáték szereplői: Konferál Mikulka Katna, Szent Margit Bornamiesza Irén, Soror Sabina Zsuzsanna Margit, Szt. Anna Orangyala Linzer Olga, Kisérő Gersy Ilus. Anyagok: Csányi I., Vinciczay M., Csaszár M., Schram V., Simon J., Horváth M., Farkas Gisella, Vaszily A. Gyermekek: Reuh C. Rada M., Fülöp R., Varga M., Tarr M., Schütz P., Szántó I. — A celdömlői leányok Mária kongr. alsó-szakasza tisztelettel meghívja a nagyöntartott érdeklődőket a fent nevezett ünnepélyre. Belépődíj tetszés szerint.

A teletől golyva. Rábabogysalónk búzák az ő teletől golyajakra. De búzák is lehetnek rá, mert aligba van Csankamagyarországba még egy teletől golyva a szabadság.

E rovatban a válna a Szek
Alkalmaz magyan tarozásomból nagy tisztelet högyész mindazon nagy és válnosság nem felelnek kérek Kötse,

Németh Illés sk.
Minde RÓZ
ARAN A MAGY
»Lovas- védjegye zelő
B, dőnlé kapható

Asztalos + kemény görlece
Grün VII. Kazin
fűrnörök lemezek, kapható Budapest, tel.: 426-97.

FŐLÖKRA (5 holdtól) leaszásra 7/8

Előlegkel marhára. folyóitunk I

Értékpap ségekre Éplő építések, lajdonos

Váltóköl dőknek, nap alatt fel zunk,

SZÁNHÁC (Alapítva 1910.) könt-nt 55. l-82

Olajthet bazalt- szalékkal ocsóbb, altufa ter- méstökésű nyen farag- ható, nagy létromentes — épít a legalkal- masabb épíletet 16- fatainak emmel kitün- tetve, Sághegyi kőművök.

Elősz. 36. számú pa, 2 könyhu ges mellékhe- lysiségekkel célra is kivá- lón alk Bővebb értesítés nyi lakó ház-

Szombathelyi vadászok jártak a múlt napokban Kábabogyszón és vadászás közben ráakadtak a szabadban sétáló golyásra. Az ottani lakók azután felvilágosították a vadászokat, hogy a golya teljesen egészséges, szárnyai teljesen épek, repülni tud, hogy mégis itt maradt, annak oka az lehet, hogy a határban egy melegvízű patak »Pereszteg«-folyik, ahol a golya téli élsimét megtalálja és a folyóhoz közel eső nyári félszerben tölti el az éjszakát.

A Bencsén-rend üdülőtelepe. A Bencsén-rend Sopronban üdülőtelepet szándékozik felállítani a rend tagjai részére és célból megvásárolta a városigeti szállót, amelyet hamarosan át fognak alakítani az üdülőtelep céljaira.

Sport. A CESE vezetősége csütörtök este tartott választmányi ülést, melynek a főtárgya az új alapszabály kidolgozása volt. Az évi rendes közgyűlést február 12-én tartja az egyesület a városbaza nagytermében, míg a tisztújítás az új alapszabály megérkezésekor fog megtörténni. Vegül a választmány február 18-ára egy nagyobbabaszabás alarocs jelmezbi megartását határozta el.

A sárvári választás. Sárváron pénteken tartották meg az országgyűlési képviselőválasztást. A mandatumért két jelölt küzdött: ifj. Maróthy László dr., vármegyei másodjegyző és Gömbös Miklós bonyhádi gimnáziumi tanár. Leadtak 15.657 szavazatot, ebből dr. Maróthyra 12.079, Gömbös Miklósrá 3579 szavazatot esett, így 8500 szavazattal ifj. dr. Maróthy László lett a sárváriak képviselője.

Vasutas bái. A vasutasok báija régi idők óta fogva egyik legfényesebb, legsikerültebb mulatsága Cseleddömöknek. Az előmonkákátok a bár sikere érdekében már megkezdődtek, amely február 2-án fog lezajlani a Griff-ban. A meghívók most vannak szétküldés alatt.

Két gyöngy a címe Sandor Pál pápai gim. tanár, legújabbban megjelent újszámúvénak, amelyet máris többféle nagy sikerrel adott elő. Vidékünk műkedvelőinek figyelmét felhívjuk a kiváló darabra, melyben nagyzerű alakítások vannak a laisai népéletből. Sandor Pál tanár elismert orvost szerzett már a szombathelyi orvosi iskolában is, a kritika a legnagyobb elismeréssel nyilatkozik a megjelent színdarabjairól. Ugyancsak az ő szerzeményei: »Vándor lantos« vigiáték 2 felvonás, »Ősi rögök« irredenta színjáték 1 felvonás. Ezen színdarabok szerkesztőségünkben kaphatnak.

Az utmentli gyümölcsfák ápolása. A földművelésügyi miniszter december 14-én rendeletet adott ki, melyben felhívja a gazdaközösséget, hogy gyümölcsfáikat már a télen kezdjék ápolni, hogy a kártevők elleni védekezés — nagyobb mértékben, mint a múltban foglalatossághoz illyen, Felhatalmazza a miniszter a törvényhatóságokat az ápolás és permetezés kötelező végrehajtására is.

Mint értesültünk, a győri Mezőgazdasági Kamara most felterjeztést intézett a kereskedelmi miniszterhez is, felkérve őt arra, hogy rendelje el ezen kötelező védekezés végrehajtását az utmentli gyümölcsfákra is az államéptészeti hivatalok, illetve azok szervei útján.

Ezenk végrehajtásánál különösen a rügyfakada előtti permetezés Enda gyümölcs-facarbolineummal, valamint a hernyók elleni permetezés virágzaskor Arzollával fontos, mert

Minden kert és telektulajdonosnak fontos, hogy a területnek állandó jövedelme legyen. Parlagon heverő értékek életre kelnek, céltudatos baromfitenyésztés által.

Most kell kezdeni

a keltetőgépek működését, ha azt akarjuk, hogy a legjobb értékesítési időben csibe és tojás legyen.

Pontos tájékoztatást ingyen küldünk. Szállítunk 30 tojást befogadó géptől 15.000-ig.

A keltetőgépek ára nagyság szerint 60 pengőtől felfelé.

NICKERL és TÁRSA

keltetőgépgyár magyarországi Vezérképviselete: Budapest, VIII. Fehértúr Sandor & Telefon: J. 331—52.



Igyál
KATHREINER-féle
KNEIPP
malátakávé t.
reggelire és uzsonnára.
Igazan élvezetes ital és
napról-napra növeli életkedvedet.

a védkezési kör nem vont utmenti fák, különben a környékbeli gyümölcsöket mindig újra meg fogják fertőzni.

Minden magyar orvos tapasztalatból tudja, hogy a »Mira« háromféle természetes gyógyvíze a külföldi vizeket teljes mértékben pótolja. Ígyünk Mira-vízakat! — Mindenütt kaphatók!

Farsangi idényben raktáron levő összes áruinkat mélyen leszállított árban árusítjuk Weiler Testvérek

divatruháza Cseleddömökön Járásbíróság épületében.

A Kolozsvárt-megjelenő »Ellenőr«. Tóth Sandor politikai, társadalmi és közgazdasági lapja az idén 15-ik évfolyamába lépett. A kitűnően szerkesztett lap minden száma érdekes olvasmányt nyújt a közönségnek. Politikai cikkeit ismert publicisták, cikkeit, riportjait a legjobb újságírók írják. A 44 oldal terjedelemben két hetenként megjelenő lapban minden: tudósítások Erdély minden részéből, 8 oldal színház és társaság, 8 oldal közgazdasági élet melléklet, melyben

Erdély és Bánát közgazdasági szenczióiról számol be. Ha egy levelezőlapot küld a kiadóhivatalba (CLUJ-KOLOZSVAR, Str. Regina Maria 36.) címére elküldenek egy mutatvány-számot.

Újabb drágulás decemberben. A statisztikai hivatal kimutatta, hogy a nagykereskedelmi árakban egy és fél százalékos aramekedések voltak decemberben. A zármelkek pedig sajnos, a mindennapi cikkeknél észlelhető. Drágultak a mezőgazdasági termékek, a tojás, burgonya, hüvelyesek és a hús is. A létfenntartás az áremelkedések folytán ugyancsak emelkedést mutat 1-4 százalékos. László, de biztosan drágul minden.

30 százalékos árszaporodásnyos magvak a gazdáknak. A felsőduzzantuli mezőgazdasági kamarai tudósítók közli, hogy a földművelésügyi kormány versenytermelési-programja során az összes kamarák rendelkezésére bocsátott mennyiségből felsőduzzantuli körletben 4 vagon lőhere, egy vagon lucerna, egy vagon gyűszűszapka és két vagon homoki borsó került kiosztásra az 500 holdig terjedő gazdaságok között. A fenti magvakat a győri kamara kizárólag hazai uradalmakból szerezte meg s azokat a legmodernebb magasztítótelepen előkészítve előmzsolították. Igénylések az illetékes vármegyei gazdasági felügyelőséghez sűrűsöven beklüldendőek.

A magyar költőkhez. Felhívjuk figyelmüket arra, hogy nincsen olyan az egész nemzet szívében és ajkán élő e nekünk, amely Trianonnal szemben elsősorban bantunk: és hirdetőn dacos akaratunkat. Száz éve múlt, a nemzeti öntudat nagy ébredésének idején született meg a Himnusz, a nagy vajdasok idejében hangzott fel az intő szó: Hazánkunk rendezetlenül... a forróság napjai hivtak talpra a magyart, a szabadságot folytatott véres küzdelem idején szállott szájról-szájra az üzenet: Mindnyajunknak el kell menni, Trianon gyászával szemben eddig még csak a hiet és a reményi hirdető szó szeg végig az egész hazán. Palyzatot hirdetünk arra a daira, amely megintalhasza utját agg és gyermek, nő és férfi szívébe, ajkára, amely elokogia fájdalmonkat, kifejezze a sorunkba bele nem törődő élmakarásunkat és a régi magyar dicsőséget újra kivívni akaró elszánt-ságunkat. Magyar költők! Palyadijál nem ajánlatunk fel egyebet, mint azt, hogy a Magyar Dalos Szövetséggel karöltve felhívjuk a magyar zeneköltőket, merítsenek ihletet a pályanyertes műből és teremtsék meg azt a dallamot, amely épügy egybeforrjon a ti versetekkel, mint Erkel melódiája Kolosy Himnuszával, Egresy, Bóni Vörösmarty Szózatával, Szabados Béla Papp-Váryné Hisekegyével. Rövid műve: várokn, rövid néhány strofát, hogy megtanulhassa mindenkik és dalolhassa azszal az őrzéssel, amellyel megtartunk. Sűrűsöven kellene, hogy a gyászos évkor az egész munka hársában

már a dal. Műveljétek el azért a nagy érzedbe... a koldjétek el a dalt Gyertyassentelő napjaink (Ibrónár 2) minokunk, hogy a Petőfi Társaság... közl. Tarsadalmi Egyesületek Szövetsége Budapest V. Mérlag uoca 2.

A biztosító-társaságok kartellja hóm... a magyar gazdaságokozásait sulyosan... az a körülmény, hogy a biztosító... az egységes... a biztosítási díjak csökkentését foly...

Nagy szegénységben halt meg a pet... róleumvilágítás felvilágosítja. Ki hisse el, hogy... az évilágítás diadalmas korszaká... a kivételre éhezett petroleumvilágít...

Az idei nagy hideg várható következményéről ír a Növényvédelem és Kertészet... a Növényvédelem kiadóhivatala (Budapest, Jöld...

Új traktor a kizsádkák részére. A magyar gazdaságokozás új, de Amerikában már... a nagyobb gazdasági ma...

Zarándok utazás Amerikába, a Kossuth... a Kossuth Lajosnak az amerikai... a Kossuth Lajosnak az amerikai...

18-án lesz. Az ünnepségen való részvéte... után háromféle programból lehet választani... a harmadik... a haza magyarság körutat tesz Washington, Pittsburgh, Cleveland és Buffalo városokba... Mind a három program s-riót a részvételi díj... a részvételi díjakban nincs benne az utlevél és a vízumköltség... a külön személyi poggyász, szeszszítók, asvanyvív, fekete kávé, frissítők fogyasztása, hajóipincérek borralalója, egyéb személyes kiadások... a második program New-Yorkban teljes ellátást, jó szállást és a látóvalok meztelkintését nyújtja... a harmadik program az előbb felszolt városok meglátogatását magában foglaló túrát nyújt utazással, szállással és ellátással együtt... a részvételi díj 410 dollár... a részvétel díj 219 és fél dollár... a második program New-Yorkban teljes ellátást, jó szállást és a látóvalok meztelkintését nyújtja... a harmadik program az előbb felszolt városok meglátogatását magában foglaló túrát nyújt utazással, szállással és ellátással együtt... a részvételi díj 410 dollár... a részvétel díj 219 és fél dollár... a második program New-Yorkban teljes ellátást, jó szállást és a látóvalok meztelkintését nyújtja... a harmadik program az előbb felszolt városok meglátogatását magában foglaló túrát nyújt utazással, szállással és ellátással együtt... a részvételi díj 410 dollár... a részvétel díj 219 és fél dollár...

4503/1927. Celldömölk nagyközség.

Árverési hirdetés.

Celldömölk nagyközség előjárósága közhírré teszi, hogy a község tulajdonát képező és a marcail legelő mellett elterülő

szántóföldet

nyilvános árverésen 6 egymással közvetkező évre bérbeadja. Az árverést a városházán 1928. január 27-én d. u. 2 órakor tartjuk meg. Kikiáltási ár 1000 megyszögölenként 80 kg. buza. Bérbeadási feltételek a városházán megtehatók.

Celldömölk, 1928. január 21.

Előjáróság.

Egy teljesen jókarban levő és keveset használt Eszterházy sárga kocs

és egy gazdasági szekér eladó. Cim a kiadóhivatalban.

340/928,

Pályázati hirdetmény.

Celldömölk nagyközségben újonnan szervezett

községi irnoki

állásra pályázatot hirdetek. Felhívom pályázni óhajítókat, hogy iskolai képzettségüket, politikai megbízhatóságukat, eddigi alkalmaztatásukat igazoló okmányokkal felszerelt kérvényüket hozzám folyó évi február hó 8-ig adják be.

Az állás javadalma a 62000-1928. B. M. rendelettel megállapított fizetés és lakaspénz. A választás napját később fogom közölni.

Celldömölk, 1928. január 18.

Párfay, főszolgabíró.

Cipész-üzlet megnyitás.

Tisztelettel hozom eddigi b. megrendelőim, valamint Celldömölk és vidéke n. é. közönsége b. tudomására, hogy Celldömölkön a Szentbármóság-terén, a volt Lillienthal-féle üzletben

cipész-üzletemet

folyó évi február hó 1-én megnyitom.

Volt megrendelőim izléses, tartós, olcsó áron készített cipőimmel mindenkor meg voltak elégedve, ugy most is arra fogok törekedni, hogy megrendelőim kívánságait lelkiismeretesen teljesítem.

Készíték: férfii, női és gyermek-cipőket elsőrendű anyagból, tartós kivitelben.

Javításokat elfogadok.

Szíves pártfogást kérve,

kíváló tisztelettel:

Papp Ernő, cipész-mester.

Keményfából készült, teljesen jókarban levő

ebédli szekrény

és egy mosdó azonnal olcsón eladó. Cim a kiadóban.

182/1928. sz. Celldömölk nagyközség.

Pályázati hirdetmény.

Celldömölk nagyközség a lemondás folytán megüresedett

mezőri állásra

pályázatot hirdet.

Az állás javadalmazása megállapítás alatt.

Felhívjuk mindazokat, akik ezen állást elnyerni óhajítják, hogy kérvényüket folyó évi január hó 31-ig az előjáróságnál nyújtsák be. A kérvényhez csatolni kell: születési anyakönyvi kivonatát, iskolai bizonyítványt, erkölcsi és politikai megbízhatóságról szóló bizonyítványt, katonai szolgálat igazolását és az eddigi alkalmaztatásokról szóló bizonyítványt.

A választás határo napját később fogjuk megállapítani.

Celldömölk, 1928. január 20.

Előjáróság.

Uradalomba ajánlkozok hosszú gyakorlattal bíró

gépész,

aki gézek kezelésében is járta. Megbízható, elsőrendű munkérő. Cime a kiadóhivatalban.

Egy szobás uccar lakás

z hozzáférhető mellékhelyiségekkel kiadó és azonnal elfoglalható, mivel a lakás üres. Ezen helyiségek esetleg üzletnek is kiadók, mert főforgalmi helyen vannak. Cim a kiadóhivatalban.

Kedvező alkalom

német nyelv tanulásra felnőtteknek és gyermekeknek.

Gyermekeskedő Biztos sikeri Jelentkezni lehet a szerku

Vertical advertisements on the right side of the page, including 'Kö...', 'Gr...', 'KOKRA', and 'ONÁC'. The text is partially cut off and includes various notices and offers.